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4. Resultatredovisning
Bakgrundsuppgifter
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3

Först och främst undrar jag om du känner till eller har hört talas om att det finns 
planer på att bygga vindkraftsanläggningar i närhet av där du bor/har fritidshus? 

Vilket eller vilka företag?

4.1. Kännedom
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Hur väl skulle du vilja säga att du känner till vindkraftsplanerna i projektet ’Norrbäck’ i 
Lycksele kommun?

(Bas=300 st)

Mycket väl  5%

Ganska väl  18%

Inte särskilt väl  42%

Inte alls  35%
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Hur intresserad skulle du vilja säga att du är av att få information, hålla dig 
uppdaterad om vad som händer när det gäller utbyggnaden av vindkraft i 

vindkraftsprojektet Norrbäck? 

4.2. Information

(Bas=300 st)

Mycket intresserad  7%

Ganska intresserad  28%

Inte särskilt   39%

Inte alls  26%
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Har du fått eller uppmärksammat information om just Vattenfall och den planerade 
utbyggnaden av vindkraft i projektet Norrbäck? På vilket sätt har du 

fått/uppmärksammat information?

Intervjuaren berättar att Vattenfall planerar att uppföra vindkraftsanläggningar i projektet Norrbäck!
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Ja  64%

Tveksam  8%

Nej  28%

Ja
56%

Tveksam
9%

Nej
35%

(Bas=300 st) (Bas=300 st)

Rent allmänt: När det gäller just den utbyggnad som 
Vattenfall planerar i Norrbäck:

7

Tycker du att du har fått tillräckligt med information när det gäller 
vindkraftsutbyggnaden i din kommun?



MarkCheck® Vindkraft – Norrbäck
Juni 2012 8

Vilken är din allmänna inställning till Vattenfalls vindkraftsplaner i 
projektet Norrbäck?

4.3. Inställning

Mycket positiv  15%

Ganska positiv  42%

Neutral  36%

Ganska negativ  3%
Mycket negativ  2%

Ej svar  2%

(Bas=300 st)
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Vilken är din allmänna inställning till att Vattenfall satsar på
vindkraftsutbyggnad? 

Mycket positiv  28%

Ganska positiv  42%
Neutral  25%

Ganska negativ  3%

Mycket negativ  2%

(Bas=300 st)
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Vilken är din allmänna inställning till Vattenfall som företag?

Mycket positiv  9%

Ganska positiv  29%

Neutral  48%

Ganska negativ  9%

Mycket negativ  2%

Kan ej svara  3%

(Bas=300 st)
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Ja  10%

Tveksam  8%

Nej  82%

Positiva hållet
90%

Negativa hållet
10%

(Bas=300 st)
(Bas=31 st)

Har din allmänna inställning 
påverkats?

Om ja, på vilket sätt?

Skulle du vilja säga att din allmänna inställning till Vattenfall har påverkats med 
anledning av deras planer på vindkraftsutbyggnad i Norrbäck?

Om ja, i så fall på vilket sätt?

11
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Många har idag olika inställning till skilda sätt att producera el. Om du kunde välja el 
av ett visst produktionsslag till ditt hushåll och kunde välja mellan el som producerats 

genom kärnkraft, vattenkraft eller vindkraft, hur skulle du rangordna dessa?

4.4. Vindkraft, vattenkraft eller kärnkraft
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(Bas=300 st)
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Har du på något sätt själv gjort ett aktivt val när det gäller elen till hushållet. 
Köper du idag el från något speciellt produktionsslag? 

21%

3%

0%

1%

76%

Ja, vattenkraftsel

Ja, vindkraftsel

Ja, kärnkraftsel

Ja, annat

Nej
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 Postadress
Box 7194
103 88  STOCKHOLM

Besöksadress
Oxtorgsgatan 4, 9-10 tr.

� Telefon 
08-611 74 40

Fax
08-678 47 11

E-mail
analyser@mistat.se

☺ Kontaktpersoner
Anders Örtengren
Maria Solén

6. Kontaktuppgifter
Vilka är vi som arbetar med rapporten och hur når Du oss?


